

失去后才懂得

烟台开发区一中 初四年级五班 丛旭含

那一天的天一定是阴沉的。那一天的太阳一定是暗淡的。那一天的妈妈是最无助的……那一天,姥姥再也没有醒来,永恒的长眠于那孤凉悲凄的土中。

那一刻——
我失去了姥姥,妈妈、大姨、舅舅失去了他们深爱的母亲。

这个世界,人有悲欢离合,月有阴晴圆缺。妈妈说过:“如果可以改变命运,我希望将那一天从日历上撕去,焚烧,让那一年只有364天。”

但是,一切只是如果。
那一天,戴口罩的医生摘下了他的口罩,垂着疲惫的眼睑,摇了摇头。

“聪聪啊,子欲养而亲不

待。”这句话,妈妈不知重复了多少遍,但是不变的,仍是那眼眶中聚集的泪,我看得见。

妈妈说过,我们三姐妹中,姥姥最疼我,又是一阵欲言又止。

是,姥姥很疼我。很疼,很疼的……

海参,有我一份;姥爷下海为姥姥增加营养捕捞的对虾,有我一份;补品,还有我一份。如果,我将这些营养还给姥姥,她是不是还能睁开眼睛,望着我笑,再喊我几声,聪聪……

我,占据了姥姥三分之一的生命,这代价好大,大到姥姥再也没有醒来,姥姥用她的三分之一的生命换回了我直到的健康。

但,再也没有那人,站在

屋外,搂住我不小心跌倒的身躯;再也没有那人,为我缝制棉衣;再也没有那人,叫我“聪聪”。

窗前那盆花,是姥姥最爱的芙蓉。蜷缩着叶子的花,再也没有为我为我绽开过笑颜,或许,她也听到了姥姥的噩耗了吧。

果真,那花,再也没有开过。不论我多么细心照料她。

再后来,就连与姥姥共同生活了一辈子的那几间平房,也被高楼大厦取而代之了。姥姥的气息就此不留一丝痕迹,远逝了。连想念的空间,都没有了。

又是一年扫墓时,我们都沉溺于过去,妈妈手中的菊花似乎有点蔫了,妈妈的

面孔有点模糊,车内的气氛沉到了极点,每个人的身上都好似压了一种无名的悲抑。

坟前,妈妈还是哭了,她那样坚强的人,从来不哭的人,但,现在,悲痛的落泪了。“妈妈,放心去吧,病痛再也不会折磨你了,我们会照顾好你自己的,您的孩子们会好好生活的……”

再也没有你的谆谆叮咛,再也没有你的声声呼唤,再也没有你的丝丝牵挂,再也没有……

但是,我会将你装在我心中,铭刻在我的记忆中,成为我心中永开不败的芙蓉。

姥姥,如果有下辈子,我还做您的外孙女。是永远,永远的永远……



校园播报

开发区大季家中心小学: 举行校车逃生演练

近日,烟台开发区大季家中心小学举行校车逃生演练,600多名学生参与逃生演练,以提高应急反应和救护能力。整个演练过程紧张而不凌乱,快速而有节奏,学生们用最短的时间完成逃生演练,取得了预期的效果。

通讯员 顾华庆

开发区实验中学: 举行综合实践活动

综合实践活动是烟台开发区实验中学每年特色活动。今年举办的以“心系国防,立志报国”为主题的综合实践活动于今日筹划完成。本次综合实践活动分两个主题:一是走进臧家兵营,二是参观西炮台。此次活动,不仅扩大了学生的视野,提高了学生的纪律意识,更加强了学生的国防意识,激发了学生强烈的爱国主义情感。

通讯员 周广玲 于洁梅

开发区第九小学: 举办青年教师演讲比赛

近日,开发区第九小学成功举办了主题为“读书与专业成长”的青年教师演讲比赛。比赛中,选手们结合阅读体会和自己的教育故事,声情并茂地讲述了自己对教育的理解与不懈追求。此次活动是该校持续高效推进烟台市教师读书活动的一部分,为进一步提高教师的自身理论素养、教育能力以及专业水平起到了重要推动作用。

通讯员 刘慧

开发区实验小学: 举行家长开放日

近日,烟台开发区实验小学举行了“走进合作课堂,快乐与你分享”主题家长开放日活动。家长们走进了校园,走进了课堂,了解了学校的教育理念,感受着阳光、民主、和谐、愉悦的课堂氛围,真真切切地体验到了课程改革的变化。

通讯员 由孚媛

开发区第三小学: 开展环保教育活动

为了让每个孩子真正认识和重视环保,本学期,烟台开发区第三小学除了校园日常清扫外,把每周二作为环境保护日,利用课间操的时候,安排一个班级到校外两侧捡拾垃圾。在此次活动中,同学们充分发扬了不怕脏不怕累的精神,积极参与其中,引领更多的同学爱护环境,增强环保意识,使同学们乱丢垃圾行为习惯得到了大大的改善。

通讯员 陈思凤 王晓利

开发区一中: 家委会组织实践活动

近日,开发区一中初一级部家委会组织了学生参观欣和食品公司综合实践活动。同学们参观了欣和的酱油制造工艺和有机器人操作的装箱递送流程,通过图片、纪录片了解企业发展的历史,在座谈活动中品尝了欣和食品,本次综合实践活动,激发了学生的探究兴趣。

通讯员 张慧卿

莱州城港路中心小学: 举办家长观摩会

近日,莱州市城港路中心小学家长观摩会在五年级四班召开。本次活动,整个观摩会组织严密,效果显著,通过观摩家长充分认识学校在教育孩子、关爱孩子方面所做的大量工作,从而更加关心支持学校工作,为全市教育再添新砖。

通讯员 李玉胜

我身边的好老师

烟台开发区金城小学 四年级三班 王晶 指导教师 宋洁



我身边有一位好老师,她就是宋老师。她高高的个子,长长的脸蛋,高高的鼻梁有一双水灵灵的大眼睛。一头乌黑亮丽的头发披在肩上,好像一个美丽的公主。

宋老师有一双会说话的眼睛。她那大大的眼睛很奇妙。一会儿温柔,一会儿严厉。当她表扬我时,那是一双满是赞美的眼睛;当她批评我时,那是一双充满责备的眼睛;当

我拿到喜报时,那是一双喜悦的眼睛。记得有一次,我的作文在报纸上发表了,老师当着全班同学的面表扬了我。我开心地望着老师,只见她的大眼睛向我投来了赞许的目光,好像在说:“你真棒!为我们班级争了光,加油!”

宋老师不但有双会说话的眼睛,还有一张灵巧的嘴巴。在她的课堂上,她的伶牙俐齿能把我们带到一望无际的草原,还能把我们带到奇妙的童话世界,让我们在学习上感受到无穷无尽的乐趣。当我们遇到问题与老师争论时,她总是以朋友的身份耐心地与我们辩解,很多次我们都成为她的嘴下败将。宋老师一直对我们提出学习上的建议,她常说:“学习不能读死书,要掌握方法,举一反三,活学活用才行。”也正是在老师这种正确方法的指引下,我们就像小鱼儿一样,在知识的海洋里遨游。

这就是我身边的好老师——宋老师,她就像一艘帆船,引领着我们在知识的海洋里远行。

科技节观后感

毓璜顶小学 四年级五班 黄楚涵 指导教师 初福娟

科技推动人类进步,科技改变人类生活,电脑、火车、轮船、飞机……都是因为高科技而产生的,这些极大地方便了我们的工作和生活。于是,我在殷切的期盼中,迎来了毓璜顶小学首届科技节。

参加活动前,老师要我们回家准备自己的科技作品时,我高兴得一蹦三尺高,因为我最喜欢做手工啦!我做了一个惟妙惟肖的小飞猪,是用纸杯做的,首先,拿两个纸杯用铁丝穿过来,固定在一起作为小飞猪的身子,再拿两个纸杯,把它们拆开,用双面胶把它粘在身子,拿剪刀剪成条状,叠成一个卷,就成为翅膀,最后把一个废旧的头花钉到头上,再拿水彩笔装饰一下,小飞猪的制作就完成了。

第二天将作品带到学校参加活动时,才发现同学们制作的手工作品种类非常齐全,并且各具风格。我看到了班里其他同学制作的小船、坦克、投影仪、小火车等等。我最喜欢的是投影仪,在黑暗的地方,打开手机,便能看到,科技含量比较高。接下来,我和好朋友一起去参观了其他班的作品,有飞机、有沙漏、有用啤酒瓶做成的桌子……我感到他们都用心去做了,并且做得很好。

通过参加这次学校举办的首届科技节,我的感触很多:现在的一切都是由高科技而来的,只有科技发展了,我们的生活才会更美好。我们现在要多动脑,多学本领,将来为人类建设做出自己的贡献!

我爱科技!我爱科学!



快乐一夜

毓璜顶小学 五年级二班 赵笑楠

作业总算写完了!我逃出书海,大呼痛快,哼着小曲,抱着“苹果”,一个箭步冲到我的“私人小屋”,和夕阳一起享受余晖喽!

“苹果”开机了,我十万火急地打开“节奏大师”,做一回捷足先登的人,一看排行榜,我立刻傻了眼,真是风流直下三千尺啊!几天不到,我竟然一落千丈,被抛在了最后一名!我火冒三丈,像“疯狂的石头”,拼命点击节奏,周杰伦的《东风破》,孙燕姿的《咕咕咕》回响在耳畔,我以雅典娜的名义发誓,让别人知道什么是后发制人!

夜空的星星越来越多,我想摘下一颗做美丽的贺卡。我伸了个懒腰,登上QQ,看看哪个闲来无事的人在散播“八卦”呢!“滴滴……”熟悉的声音响起来,心中不由得一笑,好奇心充满了大脑。哟,这个不良少年,说昨天在操场上看到了奥特曼,她从心里呐喊,

把教学楼踩下去!可真够猖狂。不过,我还是奉行行事,嘻嘻,点了个赞。呵,这个叫“幸代”的真给力,发了一张广告,上面写着:“如果你亲眼看见一棵棵大树变成一棵棵作业本时,你还忍心写作业吗?”说实话,我当然会说NO的!有人说想怎样就怎样,生命短暂,快乐至上,不试怎会知道这条路像他们说的那样难走呢?我觉得生活就是这样。像歌词中说:“我未来要走的路,我想要自己做主,就算千山万水我都义无反顾……”努力,就够了。

夜渐渐深了,我发上了自己的说说,“不要因为自己没有掌声而丢掉自己的梦想”。空中繁星闪烁,勾绘出一个个美好的梦想,生命虽短暂,但却充满挑战。华而不实的自己,也没有什么快乐。妈妈又唠叨说该睡觉了,虽让人心烦,但我却离不开的这唠叨声。

这一夜,虽疯狂,但让我明白了,走自己的路,不要退缩……

冬日里的温暖

星海艺术学校 四年级一班 费文璇 指导教师 金聆

“今天的天气怎么这么冷啊!”刚出教学楼,我就忍不住嘀咕了一句。我赶紧将脖子缩进衣领,将手插进口袋里,蜷着身子,飞快地向校门口跑去。

今天妈妈把车停得离校门口真近啊!我迅速地跑上了车,刚一坐下,便猛地跳了起来,“哎呀!妈,车座好凉啊!”我指着妈妈抱怨道,“这么冷的天,怎么也不开暖风呢?”妈妈转过头来笑了笑,“新车开暖风会加重空气污染的。”随后,妈妈像往常一样和我聊起了今天学校发生的事情。

到家了,我习惯性地将书包递给妈妈,无意地碰到了妈妈的手,“哇,妈,您的手好凉啊!”我不禁喊了出来。妈妈说:“别碰,小心凉着你。”说着,妈妈便走进里屋换衣服去了。我刚要跟进去,无意中却听到了父母的

这样一番谈话——

“穿那么厚的衣服,怎么会冻成这样?”

“今天天冷,不能开窗,可刚买的新车味道大,污染重,所以,我就在去接孩子的路上打开所有的车窗,跑跑气味。今天太冷了,我全身都冻透了。”

……

我愣在那,回想着刚才回家路上的一幕。原来,妈妈是怕车上的异味对我身体不好,接我时,把所有的车窗都打开了,所以车座才会那么凉,妈妈的手才会那么冷。妈妈为了让我健康成长,不顾自己的身体。而我,为了一些鸡毛蒜皮的小事就和她耍脾气,真是不应该。

窗外,天还是那么冷,但此时我的心里却是暖暖的。妈妈,谢谢您,您总是如一棵树一样,用您的臂膀为我支撑起一片蓝天。